

## В АДМИНИСТРАТИВНЫХ СОВЕТАХ



### района

Планёрное совещание провела мэр Т.А. Климина.

И началось оно с приятных моментов - награждения главного врача Усть-Кутского центра Госсанзпиднадзора И.Г. Позняк Почётной грамотой мэра УКМО, а также руководителя городского архива С.Ю. Богдаловой Благодарственным письмом министра культуры и архивов Иркутской области за многолетний добросовестный труд и достигнутые успехи в работе.

Далее совещание прошло в обычном формате. Теплоисточники работают исправно. Запасы топлива имеются в необходимых количествах.

Начальник финансового управления администрации УКМО О.В. Можова познакомила с итогами финансовой деятельности за 11 месяцев.

Консолидированное исполнение бюджета по доходам составило 2 033 млн. рублей, что на 188 млн. меньше, чем за аналогичный период прошлого года. Налоговое и неналоговое исполнение составило 1 089 млн. рублей, что выше прошлогоднего показателя на 172 млн. - в том числе прирост по НДФЛ составил 127 млн. При этом наблюдается снижение средств из областного бюджета и фонда реформирования ЖКХ на 360 млн.

Расходы консолидированного бюджета составили 1 873 млн., что на 315 млн. меньше. Это связано со снижением расходов на ЖКХ городским поселением. В целом по итогам 11 месяцев увеличения кредиторской задолженности нет, отсутствует и какая-либо задолженность по кредитам.

Т.А. Климина представила Галину Викторовну Атюкову в новой должности директора многофункционального центра в сфере культуры и спорта.

Спортивно-оздоровительный центр работает в полном объёме, согласно планам проходят сдача норм ГТО, другие спортивные мероприятия и состязания.

Два человека обратились в приемное отделение РБ с обморожениями конечностей, пострадавшему в аварии лесовозчику оказана необхо-

димая помощь, зафиксирован один укус собаки.

Сотрудниками полиции возбуждено 21 уголовное дело, 13 раскрыты. Составлено 38 протоколов за нарушение общественного порядка. Проводится планомерная работа по подготовке к Новому году и каникулам. В связи с актом вандализма - поджогом венков у мемориала Родинаматери - предложено оборудовать систему видеонаблюдения и за этим объектом.

Работники культуры на высоком уровне провели итоговые годовые отчёты-концерты творческих коллективов, сейчас готовятся открывать городские ёлки в микрорайонах города и принимать детей на утренники.

Школьные каникулы продлятся с 29 декабря по 15 января. Управлению образованием предложено активизировать работу по восстановлению парадного входа в школу № 4 - деньги на это в бюджете имеются.

К вопросу о финансах. Т.А. Климина в очередной раз напомнила, что в условиях профицита бюджета руководителям на местах следует активнее пользоваться возможностью, и включать в текущие и перспективные планы работы средства, как на ремонт, так и на развитие своих предприятий и организаций. И поскольку последнее в уходящем

году заседание административного совета пройдёт 22 декабря и будет оно расширенным, с участием глав местных поселений, Тамара Александровна посоветовала коллегам подготовиться к нему особенно ответственно, чтобы за время новогодних праздников и каникул не допустить на территории района не-предвиденных ситуаций.

Олег ИВАНОВ



### города

В начале административного совета первый заместитель главы Евгений Кокшаров рассказал о том, какие работы проводятся по восстановлению дома по улице Халтурина, 44. Режим ЧС пока не снят, получено заключение специалистов, жители второго подъезда возвращаются в свои квартиры. Оксана Саврасова, заместитель главы по экономичес-

ким вопросам, добавила, что средства резервного фонда города использованы на восстановление теплового контура, уборку мусора, укрепление лестниц и т.д. Обратились в резервный фонд области для выплаты денежных средств пострадавшим. Чтобы закрыть все вопросы по этому дому потребуется около 13 миллионов рублей. Об этом уведомили Министерство жилищной политики, энергетики и транспорта Иркутской области.

Как отметила Галина Метёнкина, по прогнозу ожидается очередной рост цен на ГСМ; за неофициальную вырубку елей предусмотрены серьёзные штрафные санкции; будут проведены рейды по качеству реализуемых пиротехнических изделий. Главный специалист по делам ГО и ЧС Анатолий Сергеев сообщил, что в этом году произошло 55 пожаров, четыре человека погибли. Проводятся необходимые профилактические мероприятия.

Работники "Автодора" вывезли около 500 куб. м снега, но всё равно не успевают расчищать даже остановочные пункты. Нужны не только грейдеры, но погрузчики и самосвалы. Продолжается новогоднее оформление предприятий, устанавливаются городские ели.

Татьяна БАРКЛАТЬЕВА

## Примите поздравления!

Уважаемые сотрудники и ветераны ФГКУ 8 отряда  
ФПС по Иркутской области Псч-30!

Примите мои самые добрые и искренние  
поздравления с профессиональным  
праздником – Днем спасателя!

Ежегодно 27 декабря во всех уголках страны звучат слова благодарности сотрудникам МЧС России.

За четверть века своей истории российская служба спасения на деле доказала всему миру свою способность оперативно реагировать на любую угрозу, чрезвычайную ситуацию, какой бы сложной она ни была.

Трудно переоценить важность и значимость того дела, которое каждый день выполняют сотрудники Усть-Кутской пожарно-спасательной службы № 30. Ежедневно рискуя собственной жизнью, вы сохраняете жизнь другим. Каждая минута работы спасателей, пожарных, всей команды МЧС России, измеряется количеством спасенных людей и числом предотвращенных трагедий.

Убеждена, что ваша сплоченная команда, приумножая славные традиции, и в дальнейшем на высоком уровне будет успешно решать поставленные задачи. Благодарю вас за ту работу, которую вы делаете для обеспечения безопасности населения. Спасибо вам за самоотверженность и верность долгу!

Пусть реже происходят в нашей стране катастрофы и стихийные бедствия, а все критические ситуации имеют только благополучный исход. Крепкого вам здоровья, счастья, удачи, силы духа, успехов вам и вашим близким! И пусть телефон службы спасения звонит только по хорошим поводам!

Желаю неиссякаемой энергии, повышения профессионального мастерства, мужества и стойкости в выполнении задач!

Т.А. КЛИМИНА,  
мэр Усть-Кутского муниципального образования

\*\*\*  
Уважаемые ветераны и работники  
энергетической отрасли!

Сердечно поздравляю вас с Днём энергетика!

Энергетика - одна из базовых отраслей экономики, от устойчивого и эффективного функционирования которой зависят благополучие и спокойствие в домах и на производстве. Вы обеспечиваете всех жителей района, а также все предприятия и организации жизненно необходимыми благами - электрической и теплом.

Труд энергетика требует высочайшего профессионализма, ответственности и дисциплины. В Усть-Кутском районе не на предприятиях энергетики трудятся опытные специалисты, профессионалы, на плечах которых лежит огромная ответственность за энергетическую безопасность объектов. Даже в свой профессиональный праздник многие соотрудники будут принимать поздравления на рабочем месте, готовые в любой экстремальной ситуации действовать слаженно и оперативно.

Дорогие энергетики! От имени всех жителей нашего района примите искренние слова благодарности за добросовестность и преданность своему делу. Желаю вам здоровья и благополучия, безаварийной работы и успехов в нелегком, но таком необходимом труде!

Т.А. КЛИМИНА,  
мэр Усть-Кутского муниципального образования

\*\*\*  
Уважаемые работники и ветераны  
энергетического комплекса Усть-Кута!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным  
праздником – Днем энергетика!

Трудно переоценить значение работы энергетиков. Ваш профессиональный праздник неслучайно отмечается в первый месяц зимы, в день зимнего солнцестояния. Как напоминает о том, что от нашего труда зависит комфорт и уют в наших домах. Наша сегодняшняя жизнь немыслима без тепла и света, без массы электробытовых и иных прибо-

ров, создающих человеку удобства на рабочем месте и дома. И в повседневной суете тепло, свет, горячая вода, электричество кажутся нам естественными благами. Мы редко задумываемся, каким трудом они достаются и как сложно достичь их до потребителя без потерь, особенно в условиях нашего города, с нашими огромными расстояниями и суровыми природными условиями.

С тем, что энергетика - важнейшая отрасль российской экономики, не поспоришь. Но для Усть-Кута она имеет более высокое, можно сказать, жизненное значение. Когда за окном минус 40, от того, как работают энергетики, зависит не только стабильная работа предприятий города, но и жизни людей. В последние годы Усть-Кут не испытывает перебоев с теплоснабжением, наша энергетика даже в самые сложные времена обеспечивала устькутянам главными благами цивилизации. Благодаря вам тепло и тепло в квартирах горожан, в детсадах, школах и больницах, на предприятиях и учреждениях.

Ваша работа заслуживает особой признательности и уважения. Высокие напряжения, круглосуточный график и повышенная ответственность. Все это доказывает, что электроснабжение - дело ответственное и беспрерывное. Вот и свой профессиональный праздник многие из вас встретят на рабочем месте, ведь в этой отрасли не бывает выходных.

Искренне благодарим всех работников и ветеранов энергетической отрасли за труд огромной социальной важности. В ваш профессиональный праздник желаем вам уверенности в своих силах, успешного завершения всех начинаний, экономической стабильности на ваших предприятиях, всегда идти в ногу со временем, работать оперативно и на самом современном уровне, активно использовать новые информационные технологии!

Крепкого здоровья, благополучия вам и вашим семьям! И пусть в вашей работе будет как можно меньше непредвиденных ситуаций, аварий и перебоев, а вверенные вам объекты работают надежно и стablyно!

Администрация Муниципального образования  
"Город Усть-Кут"

Депутаты Думы Муниципального образования  
"Город Усть-Кут"

\*\*\*

Уважаемые сотрудники и ветераны Усть-Кутского  
подразделения МЧС!

Примите искренне и сердечные поздравления  
с профессиональным праздником - Днем спасателя!

Работа спасателей - тяжелый труд, связанный с постоянным риском для жизни, требующий значительных физических и моральных усилий. Вы всегда первые там, где людям нужна помощь - в дыму и огне пожаров, в завалах разрушенных зданий, у искореженных транспортных средств, на затопленных территориях. Вы постоянно несете службу, оперативно реагируя на любые сигналы людей о помощи.

В этом убедился весь город во время недавних событий. Именно вы в считанные минуты были первыми на месте происшествия и продолжали оставаться там до тех пор, пока в этом была необходимость.

Сегодня ваш день - день героев! По сути, ваша профессия сама по себе уже подвиг, ведь спасатель, идя на работу, внутренне готов ее совершил. Практически ежедневно вы спасаете чужие жизни, зачастую делая это за гранью человеческих возможностей. И всякий раз рискуя своей. Вы - надежный щит между человеком, попавшим в беду, и самой бедой.

В наше время, насыщенное природными катаклизмами и техногенными катастрофами, людям особенно важно знать, что рядом всегда есть те, кто по первому зову придут и спасут. И мы уверены, что при любых обстоятельствах люди вашей уникальной, мужественной профессии исполняют свой долг.

Позвольте в этот праздничный день выразить вам слова благодарности за самоотверженный труд! Пожелать крепкого здоровья, счастья, мира и добра вам и вашим семьям! Пусть в вашей работе будет меньше беспокойных дней, ночей и тревожных выездов!

Администрация Муниципального образования  
"Город Усть-Кут"

Депутаты Думы Муниципального образования  
"Город Усть-Кут"

## Новое назначение

Администрация муниципального образования "Город Усть-Кут" сообщает о назначении на должность исполняющего обязанности первого заместителя главы муниципального образования "Город Усть-Кут" Евгения Владимировича Кокшарова.

Е.В. Кокшаров имеет многолетний опыт работы в сфере капитального строительства и жилищно-коммунального хозяйства.

В администрации муниципального образования "Город Усть-Кут" Е.В. Кокшаров работает с первого дня ее основания. С октября 2012 года возглавлял комитет капитального строительства и капитального ремонта. Образование высшее. В 2002 году окончил Братский государственный технический университет. Квалификация: "Промышленная энергетика". Специальность: инженер.

К своим должностным обязанностям Евгений Владимирович приступил 5 декабря 2017 года.

Пресс-служба администрации муниципального образования "Город Усть-Кут"



## Пожарная хроника

18 декабря 2017 г. в 22.01 произошло возгорание в гараже по ул. Первооткрывателей, 4. На момент прибытия первого пожарного подразделения происходило горение внутри гаража, была угроза распространения на близстоящий жилой дом. В результате пожара огнем повреждены металлический гараж, сгоревшие части и моторный отсек автомобиля "Ауди". Погибших, травмированных нет, предварительная причина пожара, виновное лицо и ущерб устанавливаются.

В канун новогодних праздников, хочется обратиться к руководителям и организаторам праздничных мероприятий. Перед началом праздника, проверьте, чтобы пути эвакуации не были загромождены, свободно открывались изнутри без ключа. При проведении мероприятий с массовым пребыванием людей в помещениях запрещается: применять пиротехнические изделия, дуговые прожекторы, а так же открытый огонь и свечи, допускать нарушения установленных норм заполнения помещений людьми. По окончании праздничных мероприятий необходимо обесточить электроустановки и бытовые электроприборы в помещениях, в которых отсутствует дежурный персонал, за исключением дежурного освещения, систем противопожарной защиты, а также других электроустановок и электротехнических приборов, если это обусловлено их функциональным назначением или предусмотрено требованиями инструкции по эксплуатации. Помните, безопасность ваших объектов и имущества в ваших руках!

При возникновении пожара немедленно позвоните по телефону 01, по мобильному - 112.

А. ПОБЕДИМСКАЯ,  
государственный инспектор  
Усть-Кутского и Нижнелимского районов  
по пожарному надзору